Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 35% 37% 40% 30% 25% 39% 36% 38% 40% 14% 31% 31%
Off on the wrong track 53% 56% 48% 58% 58% 48% 51% 57% 50% 75% 52% 49%
Not sure 12% 7% 12% 12% 17% 13% 12% 5% 11% 11% 17% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (735) (456) (544) (217) (231) (346) (206) (695) (123) (117) (65)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 35% 11% 30% 71% 8% 75% 31% 38% 41% 34% 34% 34% 36%
Off on the wrong track 53% 80% 52% 22% 85% 19% 54% 52% 54% 51% 53% 53% 55%
Not sure 12% 9% 18% 7% 7% 5% 15% 10% 5% 15% 12% 13% 8%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 99%

Unweighted N (1,000 (337) (419) (244)  (307)  (241) (432 (302) (133) (158) (200) (317)  (325)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 30% 29% 21% 13% 22% 30% 32% 30% 7% 17% 18%
Somewhat approve 15% 13% 15% 15% 14% 17% 16% 11% 17% 8% 10% 17%
Somewhat disapprove 12% 9% 12% 11% 17% 13% 11% 6% 10% 14% 19% 13%
Strongly disapprove 42% 47% 37% 46% 48% 35% 39% 48% 37% 65% 44% 45%
Not sure 7% 2% 7% 7% 8% 13% 5% 2% 6% 6% 10% 8%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (735) (456) (544) (217) (231) (346) (206) (695) (123) (117) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 25% 5% 18% 59% 3% 67% 19% 28% 31% 22% 22% 25% 28%
Somewhat approve 15% 5% 15% 29% 1% 25% 16% 16% 14% 17% 15% 16% 13%
Somewhat disapprove 12% 10% 17% 7% 8% 6% 14% 10% 12% 20% 10% 11% 9%
Strongly disapprove 42% 79% 37% 3% 87% 1% 42% 41% 43% 34% 46% 39% 46%
Not sure 7% 2% 13% 3% 1% 1% 9% 5% 1% 8% 7% 9% 4%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000 (337) (419) (244)  (307)  (241)  (432) (302) (133) (158) (200) (317)  (325)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 31% 35% 32% 29% 30% 33% 29% 33% 31% * * *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 55% 55% 59% 46% 51% 60% 62% 58% * * *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 1% 13% 12% 23% 16% 11% 5% 11% * * *
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (368) (279) (192) (176) (53) (86) (143) (86) (303) (16) (28) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 31% * 27% 34% * 37% 28% 32% 27% 31% 25% 34% 31%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% * 58% 57% * 54% 60% 56% 56% 54% 66% 54% 56%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% * 15% 9% * 9% 12% 11% 17% 15% 10% 12% 14%
Totals 101% * 100%  100% * 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (368) (28) (130) (210) (11) (221) (142) (122) (54) (56) (68) (123) (121)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 49% 51% 44% 54% 46% 54% 50% 47% 46% 57% 47% 62%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 42% 46% 36% 44% 31% 41% 46% 44% 30% 41% 32%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 8% 10% 10% 10% 15% 9% 7% 9% 13% 11% 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (564) (437) (233) (331) (147) (116) (186) (115) (349) (99) (79) (37)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 49% 55% 46% * 57% * 51% 41% 53% 41% 52% 51% 51%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 41% 38% 42% * 39% * 39% 46% 35% 43% 45% 39% 38%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 10% 6% 12% * 4% * 9% 13% 12% 16% 3% 11% 11%
Totals 100% 99% 100% * 100% * 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (564) (302) (236) (26) (292) (16) (252) (165) (77) (91) (117) (168) (188)
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5A. Trump Tweets April 30, 2019 — ....embargo, together with highest-level sanctions, will be placed on the island of Cuba. Hopefully, all Cuban
soldiers will promptly and peacefully return to their island!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 17% 11% 11% 25% 27% 22% 6% 17% 23%
Good 15% 15% 15% 16% 12% 20% 14% 16% 17% 16% 6% 1%
OK 28% 21% 29% 27% 32% 31% 29% 19% 28% 28% 30% 27%
Bad 16% 18% 14% 18% 17% 16% 14% 19% 15% 21% 19% 12%
Terrible 21% 23% 20% 22% 28% 22% 19% 18% 18% 30% 28% 27%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (973) (723) (445) (528) (208) (223) (342) (200) (678) (120) (113) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 4% 14% 46% 1% 53% 16% 22% 22% 14% 12% 22% 24%
Good 15% 8% 16% 24% 7% 25% 16% 16% 14% 18% 16% 15% 14%
OK 28% 24% 34% 23% 22% 18% 31% 27% 21% 32% 36% 30% 19%
Bad 16% 27% 16% 3% 28% 3% 17% 16% 15% 16% 18% 13% 19%
Terrible 21% 38% 20% 3% 43% 1% 21% 19% 28% 20% 18% 21% 24%
Totals 99% 101%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  100%

Unweighted N (973)  (329)  (403)  (241)  (302)  (237) (423) (298) (128) (152) (196) (308)  (317)
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5B. Trump Tweets April 30, 2019 — If Cuban Troops and Militia do not immediately CEASE military and other operations for the purpose of causing
death and destruction to the Constitution of Venezuela, a full and complete....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 17% 11% 11% 25% 27% 22% 6% 17% 23%
Good 15% 15% 15% 16% 12% 20% 14% 16% 17% 16% 6% 1%
OK 28% 21% 29% 27% 32% 31% 29% 19% 28% 28% 30% 27%
Bad 16% 18% 14% 18% 17% 16% 14% 19% 15% 21% 19% 12%
Terrible 21% 23% 20% 22% 28% 22% 19% 18% 18% 30% 28% 27%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (973) (723) (445) (528) (208) (223) (342) (200) (678) (120) (113) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 4% 14% 46% 1% 53% 16% 22% 22% 14% 12% 22% 24%
Good 15% 8% 16% 24% 7% 25% 16% 16% 14% 18% 16% 15% 14%
OK 28% 24% 34% 23% 22% 18% 31% 27% 21% 32% 36% 30% 19%
Bad 16% 27% 16% 3% 28% 3% 17% 16% 15% 16% 18% 13% 19%
Terrible 21% 38% 20% 3% 43% 1% 21% 19% 28% 20% 18% 21% 24%
Totals 99% 101%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  100%

Unweighted N (973)  (329)  (403)  (241)  (302)  (237) (423) (298) (128) (152) (196) (308)  (317)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets April 30, 2019 — CONGRATULATIONS to the 2018 @NASCAR Cup Series Champion, @JoeyLogano! https://t.co/luHGTUVyRIC
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 19% 15% 11% 17% 20% 16% 19% 8% 11% 24%
Good 19% 19% 16% 21% 19% 15% 18% 22% 21% 15% 9% 11%
OK 43% 41% 46% 40% 42% 40% 45% 43% 43% 45% 44% 34%
Bad 8% 8% 6% 9% 7% 10% 6% 9% 6% 1% 15% 7%
Terrible 14% 13% 13% 16% 20% 18% 11% 10% 11% 21% 21% 24%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (978) (725) (443) (535) (209) (227) (343) (199) (679) (121) (115) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 4% 12% 39% 3% 39% 15% 20% 20% 14% 11% 19% 20%
Good 19% 11% 18% 28% 9% 33% 20% 17% 16% 20% 20% 20% 16%
OK 43% 49% 46% 30% 54% 25% 41% 45% 48% 41% 49% 41% 41%
Bad 8% 13% 8% 1% 10% 2% 9% 6% 4% 9% 9% 5% 9%
Terrible 14% 23% 16% 2% 25% 0% 16% 12% 12% 16% 12% 14% 15%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (978)  (330)  (408)  (240)  (304)  (237)  (425) (297) (129) (155) (197) (308)  (318)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets April 30, 2019 — | am monitoring the situation in Venezuela very closely. The United States stands with the People of Venezuela
and their Freedom!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 24% 21% 16% 17% 27% 27% 25% 10% 17% 24%
Good 18% 19% 17% 20% 22% 17% 17% 19% 20% 18% 12% 11%
OK 33% 29% 34% 32% 27% 37% 33% 34% 32% 36% 36% 31%
Bad 9% 8% 9% 9% 11% 11% 7% 7% 8% 11% 8% 11%
Terrible 17% 18% 16% 18% 24% 19% 15% 12% 14% 25% 26% 23%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (980) (727) (446) (534) (210) (226) (344) (200) (683) (121) (115) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 22% 7% 18% 47% 5% 52% 19% 27% 24% 18% 21% 24% 23%
Good 18% 14% 17% 26% 13% 26% 17% 20% 14% 22% 16% 20% 16%
OK 33% 37% 38% 21% 39% 18% 37% 31% 32% 36% 38% 31% 31%
Bad 9% 10% 12% 3% 10% 4% 10% 9% 8% 9% 12% 7% 9%
Terrible 17% 32% 16% 2% 33% 0% 17% 14% 22% 16% 14% 17% 20%
Totals 99% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 99%
Unweighted N (980) (328) (410) (242) (303) (239) (424) (299) (129) (154) (197) (310) (319)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets April 30, 2019 — ....up like a rocket if we did some lowering of rates, like one point, and some quantitative easing. Yes, we are
doing very well at 3.2% GDP, but with our wonderfully low inflation, we could be setting major records &, at the same time, make our National
Debt start to look small!

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 19% 18% 16% 7% 1% 23% 23% 19% 6% 1% 20%
Good 15% 15% 17% 12% 13% 19% 13% 14% 17% 8% 10% 6%
OK 29% 24% 29% 29% 32% 31% 28% 24% 28% 32% 30% 30%
Bad 16% 16% 14% 18% 19% 14% 13% 21% 14% 24% 19% 18%
Terrible 24% 26% 22% 26% 28% 26% 23% 18% 22% 30% 29% 26%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (973) (720) (445) (528) (211) (224) (342) (196) (676) (120) (114) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 3% 13% 39% 2% 44% 13% 21% 18% 11% 12% 20% 20%
Good 15% 6% 13% 28% 3% 30% 14% 16% 16% 21% 13% 15% 12%
OK 29% 24% 34% 27% 20% 24% 32% 25% 24% 29% 36% 30% 23%
Bad 16% 26% 16% 4% 25% 2% 18% 14% 13% 16% 19% 13% 16%
Terrible 24% 42% 24% 2% 50% 0% 23% 24% 29% 22% 20% 22% 29%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (973)  (329)  (408)  (238)  (302)  (235)  (424) (293) (129) (152) (196) (308)  (317)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets April 30, 2019 — China is adding great stimulus to its economy while at the same time keeping interest rates low. Our Federal
Reserve has incessantly lifted interest rates, even though inflation is very low, and instituted a very big dose of quantitative tightening. We have
the potential to go...

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 16% 17% 1% 8% 9% 19% 16% 16% 5% 9% 12%
Good 15% 18% 16% 14% 11% 16% 14% 19% 18% 7% 10% 10%
OK 31% 24% 31% 30% 33% 37% 29% 24% 30% 33% 28% 36%
Bad 17% 18% 15% 18% 18% 14% 15% 22% 15% 24% 22% 17%
Terrible 24% 25% 21% 27% 29% 24% 23% 19% 21% 31% 31% 26%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (975) (723) (448) (527) (207) (224) (344) (200) (682) (119) (112) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 14% 3% 10% 33% 1% 37% 10% 16% 18% 9% 10% 16% 17%
Good 15% 5% 14% 29% 5% 33% 15% 15% 15% 18% 14% 16% 14%
OK 31% 23% 37% 30% 17% 26% 34% 30% 26% 35% 36% 32% 24%
Bad 17% 28% 15% 6% 29% 4% 17% 17% 13% 17% 19% 14% 18%
Terrible 24% 41% 24% 2% 47% 0% 23% 22% 28% 22% 21% 22% 28%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  100%  101%

Unweighted N (975)  (329)  (404)  (242)  (302)  (238)  (423) (297) (127) (154) (196) (309)  (316)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets April 30, 2019 — ....European countries are not helping at all, even though this was very much done for their benefit. They are
refusing to take back prisoners from their specific countries. Not good!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 14% 8% 11% 24% 21% 20% 5% 15% 11%
Good 13% 14% 12% 14% 10% 14% 12% 17% 15% 8% 7% 10%
OK 25% 19% 30% 20% 25% 29% 25% 20% 25% 27% 20% 30%
Bad 19% 18% 16% 21% 25% 17% 15% 20% 17% 22% 23% 19%
Terrible 27% 29% 22% 31% 33% 29% 24% 22% 23% 38% 35% 30%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (728) (447) (537) (212) (227) (343) (202) (687) (121) (115) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 4% 14% 37% 2% 45% 13% 21% 19% 15% 16% 17% 18%
Good 13% 5% 10% 28% 4% 26% 13% 13% 12% 15% 13% 15% 11%
OK 25% 18% 31% 23% 12% 23% 27% 23% 22% 26% 26% 26% 21%
Bad 19% 27% 18% 8% 28% 3% 21% 17% 19% 23% 21% 16% 18%
Terrible 27% 47% 26% 3% 55% 2% 26% 26% 28% 22% 24% 26% 32%
Totals 101%  101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (984) (332) (410) (242) (305) (238) (427) (299) (129) (154) (199) (311) (320)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets April 30, 2019 — We have 1,800 ISIS Prisoners taken hostage in our final battles to destroy 100% of the Caliphate in Syria.
Decisions are now being made as to what to do with these dangerous prisoners....
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 19% 14% 8% 11% 24% 21% 20% 5% 15% 11%
Good 13% 14% 12% 14% 10% 14% 12% 17% 15% 8% 7% 10%
OK 25% 19% 30% 20% 25% 29% 25% 20% 25% 27% 20% 30%
Bad 19% 18% 16% 21% 25% 17% 15% 20% 17% 22% 23% 19%
Terrible 27% 29% 22% 31% 33% 29% 24% 22% 23% 38% 35% 30%
Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (728) (447) (537) (212) (227) (343) (202) (687) (121) (115) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 4% 14% 37% 2% 45% 13% 21% 19% 15% 16% 17% 18%
Good 13% 5% 10% 28% 4% 26% 13% 13% 12% 15% 13% 15% 11%
OK 25% 18% 31% 23% 12% 23% 27% 23% 22% 26% 26% 26% 21%
Bad 19% 27% 18% 8% 28% 3% 21% 17% 19% 23% 21% 16% 18%
Terrible 27% 47% 26% 3% 55% 2% 26% 26% 28% 22% 24% 26% 32%
Totals 101%  101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (984) (332) (410) (242) (305) (238) (427) (299) (129) (154) (199) (311) (320)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets April 30, 2019 — If the Democrats don’t give us the votes to change our weak, ineffective and dangerous Immigration Laws, we
must fight hard for these votes in the 2020 Election!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 25% 22% 10% 18% 30% 34% 28% 6% 17% 22%
Good 12% 12% 11% 12% 13% 15% 9% 12% 14% 6% 5% 7%
OK 19% 13% 23% 16% 22% 25% 20% 10% 18% 26% 16% 29%
Bad 17% 16% 14% 19% 22% 14% 13% 20% 15% 24% 20% 11%
Terrible 29% 31% 27% 31% 34% 28% 28% 24% 25% 38% 41% 31%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (978) (725) (445) (533) (211) (225) (344) (198) (681) (120) (113) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 3% 19% 55% 2% 62% 20% 27% 27% 20% 19% 25% 27%
Good 12% 5% 11% 23% 4% 23% 12% 11% 11% 14% 10% 14% 10%
OK 19% 15% 25% 16% 10% 13% 21% 18% 19% 24% 25% 19% 13%
Bad 17% 25% 18% 4% 25% 2% 18% 18% 11% 18% 20% 15% 15%
Terrible 29% 53% 27% 3% 60% 0% 29% 26% 32% 25% 26% 27% 35%
Totals 101% 101% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (978)  (330)  (408)  (240)  (304)  (240)  (424) (297) (128) (155) (196) (310)  (317)




Daily Survey: Trump Tweets
April 30 - May 1, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets April 30, 2019 — The Coyotes and Drug Cartels are in total control of the Mexico side of the Southern Border. They have labs
nearby where they make drugs to sell into the U.S. Mexico, one of the most dangerous country’s in the world, must eradicate this problem now.
Also, stop the MARCH to U.S.

Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, April 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 23% 19% 10% 15% 27% 30% 24% 8% 19% 19%
Good 12% 13% 12% 11% 7% 14% 11% 16% 14% 6% 6% 5%
OK 24% 16% 26% 22% 29% 29% 24% 12% 23% 27% 25% 29%
Bad 16% 15% 13% 18% 19% 14% 13% 19% 15% 20% 12% 17%
Terrible 27% 31% 26% 29% 34% 28% 25% 23% 23% 39% 38% 30%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (728) (449) (535) (211) (226) (345) (202) (684) (121) (115) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Great 21% 5% 17% 47% 3% 55% 19% 25% 19% 15% 17% 24% 24%
Good 12% 4% 11% 22% 5% 22% 12% 12% 14% 16% 11% 11% 11%
OK 24% 18% 29% 23% 11% 18% 27% 23% 20% 29% 31% 24% 16%
Bad 16% 22% 18% 5% 23% 3% 15% 17% 14% 18% 14% 14% 17%
Terrible 27% 50% 26% 3% 59% 1% 27% 24% 34% 21% 27% 27% 31%
Totals 100% 9% 101%  100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (984)  (330)  (411)  (243)  (305)  (239)  (427) (300) (127) (155) (199) (311)  (319)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 33% 35% 37% 29% 28% 33% 37% 31% 37% 16% 26% 35%
Inappropriate 53% 54% 49% 56% 58% 48% 49% 60% 48% 73% 59% 51%
Not sure 15% 11% 14% 15% 15% 19% 14% 10% 15% 1% 14% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (731) (453) (541) (214) (229) (345) (206) (691) (123) (117) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 33% 9% 29% 67% 4% 75% 28% 38% 39% 36% 32% 32% 33%
Inappropriate 53% 85% 50% 17% 91% 10% 56% 51% 52% 50% 55% 51% 55%
Not sure 15% 5% 21% 16% 5% 15% 17% 1% 9% 15% 12% 18% 12%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%  101%  100%

Unweighted N (994)  (336)  (415)  (243)  (307)  (239)  (431) (300) (132) (158) (198) (316)  (322)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 41% 41% 32% 30% 36% 42% 36% 41% 25% 27% 32%
No 51% 50% 45% 56% 57% 47% 46% 56% 47% 63% 60% 50%
Not sure 13% 9% 13% 12% 13% 17% 12% 8% 12% 12% 13% 19%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (996) (734) (454) (542) (214) (230) (346) (206) (692) (122) (117) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 37% 13% 32% 72% 10% 81% 32% 40% 46% 36% 36% 35% 38%
No 51% 80% 48% 19% 84% 10% 53% 48% 49% 51% 52% 49% 51%
Not sure 13% 7% 20% 9% 6% 9% 16% 12% 6% 13% 12% 15% 11%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (996)  (336)  (416)  (244)  (307)  (241)  (431) (301) (132) (158) (200) (315)  (323)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

April 30 - May 1, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.309 to 1.854,
with a mean of one and a standard deviation of 0.296.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You

19



